



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация

Партида на възложителя: 00535

Поделение: _____

Изходящ номер: 338 от дата 30/04/2015

Коментар на възложителя:

Настоящата поръчка се финансира от Държавен фонд „Земеделие“ по проект: „Устойчиво управление на горите и опазване на околната среда чрез създаване на система за ранно откриване на горски пожари, видеонаблюдение и оповестяване“, по сключен ДБФП 03/226/00334 , финансиран по мярка 226 „Възстановяване на горския потенциал и въвеждане на превантивни дейности“ от „Програмата за развитие на селските райони за периода 2007–2013г.“, подкрепен от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони.

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител

Община Радомир

Адрес

пл.Свобода №20

Град

Радомир

Пощенски код

2400

Страна

Република
България

Място/места за контакт

община Радомир

Телефон

0777 80392

Лице за контакт (може и повече от едно лице)

инж. Димитър Димитров

E-mail

obshtinaradomir@abv.bg

Факс

0777 82502

Интернет адрес/и (когато е приложимо)

Адрес на възложителя:

www.radomir.bg

Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата):

www.radomir.bg

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката

Строителство

Доставки

Услуги

Кратко описание

Предмет на обществената поръчка: "СМР на обект: „Изграждане на система за ранно откриване на горски пожари, видеонаблюдение и оповестяване в община Радомир“

Проектното предложение включва изграждане на система за видеонаблюдение, с цел превенция и намаляване на грешките от

човешки фактор в борбата с природните стихии. Системата се състои от Модулен наблюдателен комплекс (МНК) – разположен в землището на с. Извор територията на ОГФ и Център за мониторинг и контрол (ЦМК) – разположен в административната сграда в гр. Радомир.

Настоящата поръчка се финансира от Държавен фонд „Земеделие“ по проект: „Устойчиво управление на горите и опазване на околната среда чрез създаване на система за ранно откриване на горски пожари, видеонаблюдение и оповестяване“, по сключен ДБФП 03/226/00334, финансиран по мярка 226 „Възстановяване на горския потенциал и въвеждане на превантивни дейности“ от „Програмата за развитие на селските райони за периода 2007–2013г.“, подкрепен от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	31625200	
Доп. предмети	45312100	
	45223000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)

Изграждане на система за видеонаблюдение за превенция на горски пожари в землището на с. Извор, община Радомир – Център за мониторинг и контрол. Проектното предложение включва изграждане на IP базирана интегрирана система за ранно откриване на горски пожари и видеонаблюдение, с цел превенция и намаляване на грешките от човешки фактор в борбата с природните стихии. Интегрираната система за ранно откриване на горски пожари и видеонаблюдение се състои от Модулен наблюдателен комплекс (МНК) – разположен в землището на с. Извор на територията на ОГФ и Център за мониторинг и контрол (ЦМК) – разположен в административната сграда в гр. Радомир. Подробното описание на всички видове дейности се намират в техническата спецификация към указанията и изискванията към участниците за подготовка на офертата на интернет адрес: <http://www.radomir.bg>, страница „Профил на купувача“ на Община Радомир.

Прогнозна стойност

(в цифри): 211255.00 Валута: BGN

Място на извършване

община Радомир, гр. Радомир и с. Извор на територията на общинския горски фонд (ОГФ) код NUTS: BG414

Изисквания за изпълнение на поръчката

Участникът следва през последните 5 (пет) години, в зависимост от датата на учредяването му или стартиране на неговата дейност, считано от датата на подаване на офертата, за участие в настоящата публична покана, да има изпълнено поне 1 (едно) строителство, с предмет еднакъв или сходен с предмета на поръчката.

Под предмет еднакъв или сходен с предмета на поръчката следва да се разбира строителство на обекти от първа група, четвърта категория или по-високи.

Участникът следва да разполага с технически правоспособни лица, включително и отговарящи за контрола на качеството. Всеки

участник трябва да посочи образованието, професионалната квалификация и професионалния опит на лицата, които отговарят за извършването на строителството.

Участникът следва да разполага с експертен екип за изпълнение на предмета на настоящата обществена поръчка, посочен в т.7.3.2 от указанията и изискванията към участниците. Участникът следва да има внедрена система за управление на качеството по стандарт ISO 9001:2008 като обхвата на сертификата трябва да включва като минимум, строителство. Представя се копие от сертификат за покриване на стандарт ISO 9001:2008 или други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството.

Възложителят ще приеме еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки, както и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството.

Съгласно чл. 25, ал. 8 от ЗОП при участие на обединения, които не са юридически лица, съответствието с критериите за подбор се доказва от един или повече от участниците в обединението.

Участникът следва да има внедрена система по стандарт ISO 14001:2004 за управление на околната среда или еквивалент, като обхвата на сертификата трябва да включва като минимум строителство. Представя се копие от сертификат за покриване на стандарт ISO 14001:2004 или еквивалент.

Възложителят ще приеме еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки, както и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството.

Съгласно чл. 25, ал. 8 от ЗОП при участие на обединения, които не са юридически лица, съответствието с критериите за подбор се доказва от един или повече от участниците в обединението.

Участникът следва да разполага със собствено или наето техническо оборудване за изпълнение на настоящата публична покана, което включва минимум, без да се ограничава, следното изброено по-долу:

- Колесен комбиниран багер 9 тона, - 2 бр.
- Телескопичен товарач - 1 бр.
- Автосамосвал - 1 бр.
- Компресор - 1 бр.
- Микробуси - 2 бр.
- Вибратор за уплътняване на бетон - 2 бр.

Забележки:

1) Участникът може да използва ресурсите на едно или повече други физически или юридически лица (трето лице) при изпълнение на поръчката, при условие че докаже, че ще има на свое разположение тези ресурси. Съгласно чл.51а, ал.1 от ЗОП, кандидат или участник може да докаже съответствието си с изискванията за финансово и икономическо състояние, за технически възможности и/или квалификация с възможностите на едно или повече трети лица. В тези случаи, освен документите, определени от възложителя за доказване на съответните възможности, кандидатът или участникът представя доказателства, че при изпълнението на поръчката ще има на разположение ресурсите на третите лица.

2) Когато участник в процедурата е обединение, което не е юридическо лице, документите, доказващи покриването на критериите за подбор, се представят само за участниците, чрез

които обединението доказва съответствието си с критерия за подбор.

3) Когато участник в процедурата е чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения, в случай че документите за доказване на техническите възможности и квалификация, които са на чужд език се представят и в превод. Ако участникът е обединение, документите се представят от всяко физическо или юридическо лице, включено в обединението, чрез което се доказва покриването на критерия за подбор.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Оценяването и класирането на офертите се извършва по критерия „ИКОНОМИЧЕСКИ НАЙ-ИЗГОДНА ОФЕРТА“.

Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка“ (КО), като сума от индивидуалните оценки по предварително определените показатели:

Показател - Предложена цена - ПЦ, относителна тежест - 50 %, максимален брой точки - 100

Показател -Техническа оценка - ТО, относителна тежест - 50%, максимален брой точки - 100

ЪОценката по първият показател (ПЦ - предложена цена) на всеки участник се изчислява по следната формула:

$$\text{ПЦ} = \frac{\text{Prisemin}}{\text{Pricei}} * 100$$

Където Pricei е предложената цена в разглежданата оферта, а Prisemin е най-ниската предложена цена от всички участници.

ЪОценката по вторият показател (ТО - техническа оценка) на всеки участник се изчислява съгласно таблицата от указанията и изискванията към участниците намираща се на интернет страницата на Община Радомир - www.radomir.bg, в раздел "Профил на купувача".

„ТО“ - ТЕХНИЧЕСКА ОЦЕНКА - представлява оценка на техническото предложение на участника за изпълнение на поръчката в съответствие с изискванията на Възложителя, заложи в Техническата спецификация, методите и подходите за постигане на заложените показатели и в изпълнение на заложените цели.

Конкретният брой точки се присъжда на всеки участник на базата на експертна оценка, извършвана от комисията. Преценяват се качествата на предложените концепции, организацията на дейностите, начините им на осъществяване, предложенията за използваните технологии, техническото изпълнение.

ЪКомплексната оценка (КО) се изчислява по следната формула:

$$\text{КО} = 0,50 \times \text{ПЦ} + 0,50 \times \text{ТО}$$

Подробно се посочва и описва критерият за оценка на офертите и методиката за оценка на офертите, а когато той е „икономически най-изгодна оферта“ се описват - и показателите за комплексна оценка, тяхната относителна тежест или подреждането им по важност в низходящ ред, когато по обективни причини е невъзможно да се посочи относителната им тежест;

Срок за получаване на офертите Дата: 15/05/2015 дд/мм/гггг	Час: 16:30
Европейско финансиране	Да <input checked="" type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Допълнителна информация Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго: Допълнителна информация и документи могат да бъдат получени на интернет страницата на Община Радомир – www.radomir.bg . При изготвяне на офертата всеки участник следва да се придържа точно към обявените изисквания. Към офертата е необходимо да бъдат приложени и всички изискуеми от Възложителя документи. Офертите ще бъдат отворени на 18.05.2015 г. от 11:00 ч. в Заседателната зала в сградата на община Радомир, гр. Радомир, пл. "Свобода" №20. На това публично заседание могат да присъстват участниците в публичната покана или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и на други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.	

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително) Дата: 14/05/2015 дд/мм/гггг
